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SENADO FEDERAL – PRESIDÊNCIA

COMISSÃO DE JURISTAS  
“NOVO CÓDIGO DE PROCESSO CIVIL”

ATA DA 13ª REUNIÃO, REALIZADA EM 10-5-
2010 

Ata Circunstanciada da 13ª Reunião da Comissão 
de Juristas responsável pela elaboração de anteproje-
to de Código de Processo Civil, instituída pelo Ato nº 
379, de 2009, realizada em 24 de abril de 2010 e 10 
de maio de 2010, sábado e segunda-feira. No dia 24 
de abril, na Sala de Apoio do Interlegis, a reunião ini-
ciou às 14h27, na Ala Alexandre Costa, sala 3. A pauta 
desta reunião se destina à Reunião Administrativa; e 
Reunião de Trabalho. Estiveram presentes os senhores 
membros da Comissão: Ministro Luiz Fux (Presidente), 
Teresa Arruda Alvim Wambier (Relatora), Benedito Ce-
rezzo Pereira Filho, Bruno Dantas, Humberto Theodoro 
Júnior, Jansen Fialho de Almeida, José Miguel Garcia 
Medina, José Roberto dos Santos Bedaque e Marcus 
Vinicius Furtado Coelho. Foram deliberadas as seguin-
tes decisões administrativas: 1 – Foram criados dois 
subgrupos, que ajudarão na finalização dos trabalhos 
desta Comissão. O primeiro subgrupo composto pelos 
Professores: Dr. Humberto Theodoro Junior que ficará 
responsável pelo processo de execução e cumprimento 
da sentença, o Dr. Adroaldo Fabrício pelo processo de 
conhecimento e procedimentos especiais, o Dr. Paulo 
Cesar pela parte geral e disposições finais e transitó-
rias e o Dr. José Bedaque pelo livro referente aos pro-
cessos nos Tribunais. O segundo subgrupo fica respon-
sável pela apreciação de antinomias, que é composto 
pelos professores: Dr. Jansen Fialho, Dr. José Miguel 
Medina, Dr. Benedito Cerezzo, Dr. Marcus Vinicius e o 
Dr. Elpidio Donizetti. A análise da redação final ficará a 
cargo da Relatora, do Presidente e do Dr. Bruno Dantas 
e a equipe do Senado. 2 – Aprovado novo calendário, 
até dia 24/05, será entregue à secretaria da Comissão 
os trabalhos dos subgrupos, sendo certo que o grupo 
de antinomias remeterá ao primeiro subgrupo respon-
sável pelos livros do código o seu relatório até o dia 
16. Do dia 25/05 ao 27/05, prazo para o Presidente, a 
Relatora e o Dr. Bruno Dantas revisarem os trabalhos. 
Dia 28/05, todos os membros receberão o texto. Dia 
01/06, votação do relatório final. Dia 08/06, a entrega 
do anteprojeto em solenidade própria a ser designa-
da. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a Reunião 
às 18 horas e 35 minutos, lavrando eu, Verônica de 
Carvalho Maia Baraviera, Secretária da Comissão, a 
presente Ata que, lida e aprovada, será assinada pelo 
Senhor Presidente e publicada no Diário do Senado 

Federal, juntamente com a íntegra do seu registro de 
Estenotipia Informatizada, que faz parte desta ata.

13ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE JURISTAS, 
RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO DE ANTE-
PROJETO DE CÓDIGO DE PROCESSO CIVIL, INS-
TITUÍDA PELO ATO Nº. 167, DE 2010, REALIZADA 
NO DIA 10 DE MAIO DE 2010, ÀS 14 HORAS E 27 
MINUTOS.

SR. PRESIDENTE MINISTRO LUIZ FUX: Eu 
declaro aberta a 13ª Reunião da Comissão regula-
mentada pelo ato do Presidente, que agora mudou a 
numeração – porque é aquele outro ato que marca a 
data da entrega -, é o ato 167, de 2010, responsável 
pela elaboração do Anteprojeto do Novo Código de 
Processo Civil.

Essa pauta se destina a 13ª Reunião Ordinária, 
ela se destina a nós discutirmos esses e-mails e as 
matérias administrativas, que eu vou sugerir e ao su-
gerir os senhores, quem tiver de acordo se mantenha 
e quem tiver em oposição que se manifeste.

Vamos iniciar pelas matérias administrativas. 
Tendo em vista que nós temos três espécies de abor-
dagens no anteprojeto, a abordagem na reprodução 
das ideias e da manutenção dos institutos, as ideias 
relativas às antinomias eventualmente existentes. E 
também a questão relativa à redação final do antepro-
jeto, eu estou nomeando, na qualidade da Presidente, 
para cuidar que os livros específicos do Código de Pro-
cesso Civil em relação aos institutos e as ideias neles 
reproduzidas os seguintes membros: o Prof. Humberto 
Teodoro Júnior, aqui presente, que cuidará o livro do 
processo de execução e do cumprimento da sentença; 
o Prof. Adroaldo Furtado Fabrício, designado para veri-
ficar o processo de conhecimento e os procedimentos 
especiais; Dr. Paulo Cezar Carneiro para a parte geral 
e o Prof. Bedaque aqui presente para o processo nos 
Tribunais, abarcando tudo. Para verificação das anti-
nomias dentro do Código e fora do Código, eu estou 
nomeando os Professores Jansen, Medina, Elpídio, 
Cerezzo e Marcus Vinicius. 

E, finalmente, para a redação final eu estou in-
dicando a mim, como Presidente que tem essa res-
ponsabilidade, à relatora Teresa, que também tem a 
responsabilidade, e o Prof. Bruno, que tem também a 
equipe do Senado que vai dar a redação legislativa, 
vai verificar se está com redação legislativa. Então são 
essas três comissões. Eu pergunto se há alguma di-
vergência em relação à criação das comissões.

Aprovada a criação das comissões, eu quero 
propor o prazo para entrega desse trabalho. Então as 
comissões terão o prazo para entrega desse trabalho 
até a meia-noite do dia 24 de maio, do presente mês; 
esse trabalho pode ser entregue diretamente à Verô-


